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Ankara Büyükşe-
hir Belediyesi, 10 
Kasım Atatürk’ü 

Anma Günü etkin-
leri kapsamında 

anlamlı gösterilere 
ev sahipliği yaptı.

Etkinliğe, daha önce Yozgat Şeker Fab-
rikası Müdürlüğü görevinde bulunan şuan 
da Ankara Şeker Fabrikası Müdürü Hasan 
Bedirhan Aka da destek verdi. Türkşeker 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Genel Müdürü 
Dr. Muhiddin Şahin’in teşrif ettiği program-
da 90 minik öğrenci, doğaya ve geleceğe 
nefes olacak fidanları toprakla buluşturdu.

Etkinlik boyunca minik eller, yeşilin 
umudunu toprağa emanet ederken, çev-
re bilincinin küçük yaşta kazanılmasının 
önemi bir kez daha vurgulandı. Programın 
sonunda konuşan Dr. Şahin, “Bugün bura-
da sadece fidan dikmedik; geleceğe kök 
salan bir bilinç, yeşile ve vatana uzanan bir 
sevda ektik. Her yeni filiz, çocuklarımızla 
birlikte büyüyen bir Türkiye’nin teminatı-
dır” ifadelerini kullandı   3'DE

ANKARA’NIN YEŞiL ŞEKERi
Milli Ağaçlandırma Günü kapsamında Türkşeker Ankara Fabrikası yerleşkesin-
de coşkulu bir fidan dikim etkinliği gerçekleştirildi. Etkinlik, Şeker Çocuklar 
Orman Anaokulu öğrencilerinin katılımıyla renkli ve neşeli anlara sahne oldu.

Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK) Yönetim Kurulu Üyesi 
ve Yozgatlı hemşehrimiz Uğur 
Ünalan, yakın zamanda hem-
şehrileri tarafından makamın-
da ziyaret edildi.

Yenifakılı Yozgatlılar Der-
nek Başkanı Ramazan İler, 
dernek yönetiminden Yaşar 
Deniz Uyar ve Yüksel Dağ’ın 
katıldığı ziyarette, hemşehriler 
arası dayanışmanın güçlendi-
rilmesi ve kurum bünyesindeki 
çalışmalar ele alındı.  4'DE

Ünalan’a hemşehri ziyaretiÜnalan’a hemşehri ziyareti

Yozgatlı hemşehrimiz 
uzmanlığını paylaştı

Türk Standardları Enstitüsü (TSE) 
Ankara İl Müdürü ve Yozgatlı hem-
şehrimiz Kürşat Bacanlı, İstanbul Fuar 
Merkezi’nde düzenlenen EVCharge 
Show 2025’te elektrikli araçlar alanın-
daki uzmanlığını paylaştı.  2'DE

VEDA başkentlilerle buluştu
Kocatepe Kültür Merkezi’nde düzen-

lenen etkinlikler kapsamında Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün yaşamının son 
döneminden kesitlerin paylaşıldığı “Son 
11 Ay” isimli lirik anlatısı ve Atatürk’ün 
çocukluk arkadaşı Salih Bozok’la olan 
dostluğunu konu alan “VEDA” filmini 
Başkentlilerle buluştu.   4'DE

Sağlıkta yeni dönem
Sağlık Bakanlığı, hasta 

güvenliği ve kamu sağlığını 
koruma amacıyla sağlık hiz-
metleri alanındaki tanıtım ve 
bilgilendirme standartlarını 
yeniden belirledi.

Sağlık Hizmetlerinde 
Tanıtım ve Bilgilendirme Yö-
netmeliği, Resmi Gazete'de 
yayımlandı. Sağlık Bakanlığı, 
hasta güvenliğini, hasta hak-

larını ve kamu sağlığını en 
üst düzeyde koruma hedefiy-
le, sağlık hizmetleri alanın-
daki tanıtım ve bilgilendirme 
standartlarını yeniden belirle-
di. Bu düzenleme, özel sağlık 
kuruluşları, sağlık meslek 
mensupları ve uluslararası 
sağlık turizmi aracı kuruluş-
larını kapsayacak şekilde 
genişletildi.  3'DE

Gölbaşı'nda fidanlar 
toprakla buluştu

Gölbaşı Belediyesi, 11 Kasım Milli 
Ağaçlandırma Günü dolayısıyla “Bir 
Fidan Bir Nefes, Bir Nefes Bir Gelecek” 
sloganıyla anlamlı bir etkinliğe ev sahip-
liği yaptı. Etkinlik kapsamında 1000 fidan 
toprakla buluşturuldu.  4'DE    Mamak’ta    Mamak’ta 

Geleceğe Yeşil Miras
Mamak Belediyesi, 11 Kasım Milli 

Ağaçlandırma Günü kapsamında düzenle-
nen etkinlikte, yüzlerce fidanı toprakla bu-
luşturdu. “Yeşil bir dünya için her fidan bir 
umut” sloganıyla gerçekleştirilen etkin-
likte, öğrenciler, sivil toplum temsilcileri 
ve vatandaşlar bir araya gelerek dikilen 
fidanlara ilk can suyunu verdi.  3'DE

Yeni üye yeni enerji
Ankara’da faaliyet göste-

ren Yozgatlı Dernekler Fe-
derasyonu, üyelik ağına bir 
yenisini daha ekledi. 

Sarıkaya Erbek Köyü 
Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği başkanı Nurullah 

Erbek tarafından Yozgatlı 
Dernekler Federasyonu'na 
yapılan başvuru ve gerekli 
prosedürleri tamamlaması-
nın ardından yönetim kurulu 
kararıyla federasyonun 125. 
üyesi oldu.   2 'DE
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ABTTF Başkanı:  
“Batı Trakya’nın adı, 
sadece bir isim mese-
lesi değil; kimliğimizin, 
tarihimizin ve onuru-
muzun bir parçası. Bizi 
görmezden gelenler, 
yok sayanlar olabilir. 
Ama biz varız. Ve var 
olmaya, sesimizi her 
platformda duyurmaya 
devam edeceğiz.”

Avrupa Batı Trakya Türk Federas-
yonu (ABTTF) Başkanı Halit Habip 
Oğlu yayınladığı basın açıklaması 
yaptı. ABTTF’nin Yunanistan’da ya-
şayan Batı Trakya Türk toplumunun 
sorunları ve maruz kaldığı sistema-
tik hak ihlalleri hakkında Birleşmiş 
Milletler (BM) İnsan Hakları Konse-
yi’ne düzenli olarak sunduğu yazılı 
bildirilere ilişkin olarak açıklamada 
bulundu.  

ABTTF’nin yıllardır Batı Trakya 
Türk toplumunun sesi olabilmek için 
uluslararası alanda mücadele etti-
ğine vurgu yapan Habip Oğlu şöyle 
dedi: “ABTTF olarak 2006 yılında 
BM Ekonomik ve Sosyal Konse-
yi’nde özel istişari statüye sahip 
olduktan sonra bugüne dek BM 
İnsan Hakları Konseyi’ne 50 yazılı 
bildiri sunduk. Yaklaşık 20 yıldır 
BM’de yürüttüğümüz çalışmalarda 
toplumumuzun sesi olduk. Ancak 
geçen yıl ilginç bir durum yaşadık. 
BM İnsan Hakları Konseyi’ne sun-
duğumuz son üç yazılı bildiride her 
zaman olduğu üzere kullandığımız 
‘Batı Trakya’ teriminin iznimiz ve 
bilgimiz olmadan ‘Trakya’ olarak 
değiştirildiğini fark ettik. Bu duru-
mun zamanlamasına baktığımızda 
Mayıs 2024 olduğunu gördük ve 
tesadüfe bakın ki bu tarih, Batı 
Trakya Fenerbahçe Kültür ve Spor 
Derneği’nin ismindeki ‘Batı Trak-
ya’ terimi nedeniyle mahkeme 
tarafından kapatılması kararı ile 
aynı zamana denk düşüyor. Ardın-
dan BM’nin ilgili organları ile uzun 
bir yazışma süreci başlatarak, 
bilgimiz ve onayımız olmadan ya-
pılan bu değişikliği kabul etmedi-
ğimizi söyledik, şikayetçi olduk. 
‘Batı Trakya’ teriminin kullanılma-
sının yanlış olmadığını ispatları 
ile BM’ye sunduk. Nihayet geçen 
ekim ayının sonunda BM’den 
beklediğimiz haber geldi ve ‘Batı 
Trakya, Yunanistan’ ifadesini 
kullanmanın uygun olduğu yanı-
tını aldık. ‘Batı Trakya’ adından, 
‘Batı Trakya Türkleri’nden rahat-
sız olanlar ‘Batı Trakya’ terimini 
silmeye çalıştılar ama biz biliyoruz 
ki silmekle yok olunmaz. Evet, 
itiraz ettik. Gerekli girişimleri 
yaptık. Sonuçta, yazılı bildirileri-
mizde ‘Batı Trakya, Yunanistan’ 
ifadesi yeniden yerini aldı. Çünkü 
bu sadece bir isim meselesi değil; 
kimliğimizin, tarihimizin ve onuru-
muzun bir parçası. Bizi görmezden 
gelenler, yok sayanlar olabilir. 
Ama biz varız. Ve var olmaya, se-
simizi her platformda duyurmaya 
devam edeceğiz.”

Dışişleri Bakan Yardımcısı The-
oharis: Yunan ulusal azınlığının 
haklarının tam olarak güvence altına 
alınması Arnavutluk’un AB yolun-
da ilerlemesi için vazgeçilmez bir 
koşuldur

ABTTF Başkanı Halit Habip Oğlu 

yaptığı basın acıklamasında: 
“Ülkemiz Yunanistan’da,  
toplumumuz söz konusu 
olunca en temel insan hak-
larını bile görmezden geli-
yor. İnsan ve azınlık hakla-
rında çifte standart olmaz 
ama ülkemiz yıllardır bunu 
yapıyor. Ülkemiz komşusu 
Arnavutluk’a AB’ye üyelik 
sürecinde koşul koyarken 
diğerlerinin yanında ulusal 

azınlıklara saygı gösterilmesi ve 
korunmasını içeren Kopenhag 
Kriterleri’nin sadece AB’ye aday 
ülkeler için değil AB’nin mevcut 
üyeleri ve dolayısıyla kendisi için 
de geçerli olduğunu ne zaman 
idrak edecek?!”

Yunanistan Dışişleri Bakan 
Yardımcısı Haris Theoharis, Arnavut-
luk’un dağlık Yukarı Pogoni böl-
gesindeki yol ağının iyileştirilmesi 
projesinin açılışına katılarak Yunan 
hükümetini temsil etti. 

Burada yaptığı konuşmada Theo-
haris, Arnavutluk’ta yaşayan Yunan 
ulusal azınlığının iki ülke arasında 
değerli ve canlı bir dostluk ve iş bir-
liği bağı oluşturduğunu belirterek, 
Yunanistan’ın Yunan ulusal azınlığı-
nın Arnavut toplumunun ayrılmaz 
bir parçası olmaya devam etmesini 
ve her iki ülkenin de refahına ve 
kalkınmasına katkıda bulunmasını 
arzuladığını ifade etti.

Yunan ulusal azınlığının kimlik, 
mülkiyet, dil ve eğitim haklarının ko-
runmasının Yunanistan’ın dış politi-
kasında öncelik olduğunu kaydeden 
Theoharis, bu hakların tam olarak 
güvence altına alınmasının Arnavut-
luk’un Avrupa Birliği (AB) yolunda 
ilerlemesi için vazgeçilmez bir koşul 
olduğunu söyledi.

Konuyla ilgili olarak Avrupa Batı 
Trakya Türk Federasyonu (ABTTF) 
Başkanı Halit Habip Oğlu, “Ülke-
miz Yunanistan’ın Dışişleri Bakan 
Yardımcısı Haris Theoharis’in 
Arnavutluk’taki Yunan azınlığının 
haklarını gözetmesi gayet doğal 
ve anlaşılır. Ancak ülkemizin aynı 
hassasiyeti Yunan vatandaşı olan 
Batı Trakya Türk toplumu için 
de göstermesini beklerdik. Ül-
kemiz AB’ye katılım sürecindeki 
Arnavutluk’tan Yunan azınlığının 
haklarının tam güvence altına 
alınmasını istiyor ama 1981’den 
beri AB’nin bir üyesi olarak top-
lumumuzun hak ve özgürlüklerini 
sistematik bir şekilde ihlal ediyor. 
Türk kimliğimizi inkar eden, ‘Türk’ 
isimli derneklerimizi yasaklayan 
ülkemiz, toplumumuzun Lozan 
Antlaşması ile teminat altına 
alınan eğitim ve dini özerkliğini 
tümüyle ortadan kaldırmak için 
her yolu deniyor. Ülkemiz top-
lumumuz söz konusu olunca en 
temel insan haklarını bile görmez-
den geliyor. İnsan ve azınlık hak-
larında çifte standart olmaz ama 
ülkemiz yıllardır bunu yapıyor. 
Ülkemiz komşusu Arnavutluk’a 
AB’ye üyelik sürecinde koşul ko-
yarken diğerlerinin yanında ulusal 
azınlıklara saygı gösterilmesi ve 
korunmasını içeren Kopenhag 
Kriterleri’nin sadece AB’ye aday 
ülkeler için değil AB’nin mevcut 
üyeleri ve dolayısıyla kendisi için 
de geçerli olduğunu ne zaman 
idrak edecek?!” dedi.

DOĞAN 
TUFAN

Halit Habip Oğlu: “Batı Trakya’nın 
adını silmeye kimsenin gücü yetmez”

Silahlı kavga kanlı bitti
Ankara Sincan’da bir iş yerinde 

çıkan silahlı kavgada 1 kişi öldü, 1 
kişi yaralandı. Olay sonrası kaçan 
şüpheli polis tarafından yakalandı.

Ankara’nın Sincan ilçesinde bir iş 
yerinde silahlı kavga çıktı. Olay, Sin-
can Fatih Mahallesi’ndeki bir iş ye-
rinde meydana geldi. İddialara göre, 
Davut Çaçan, Y.Z. ve O.Ü. arasında 
henüz belirlenemeyen bir nedenle 
tartışma çıktı.

Tartışmanın büyümesi üzerine 
O.Ü., tabanca ile Davut Çaçan ve 
Y.Z.’yi vurdu. Olay yerinden kaçan 
şüpheli, polis ekiplerinin çalışması 
sonucu yakalandı. Davut Çaçan olay 
yerinde hayatını kaybederken, yaralı 
Y.Z. ilk müdahalenin ardından Sincan 
Araştırma Devlet Hastanesi’ne kaldı-
rıldı. Yaralının hayati tehlikesinin sür-
düğü öğrenildi. Soruşturma devam 
ediyor.   İHA

Türk Standardları Enstitüsü (TSE) 
Ankara İl Müdürü ve Yozgatlı hem-
şehrimiz Kürşat Bacanlı, İstanbul 
Fuar Merkezi’nde düzenlenen EVC-
harge Show 2025’te elektrikli araçlar 
alanındaki uzmanlığını paylaştı.

Bacanlı, elektrikli araçların satış 
sonrası hizmetlerinde belgelen-
dirme ve standartlar konusundaki 
deneyimlerini sektöre aktarırken, 
TOBFED’in organize ettiği özel 
oturumda elektrikli araçların bakım, 
onarım, teknisyen eğitimi ve sertifi-
kasyon süreçleri detaylı şekilde ele 
alındı.

PROGRAMDA BİRÇOK 
KONUŞMACI YER ALDI
Oturumun başlığı “Elektrikli Araç 

Satış Sonrası Hizmetler: Bakım, Ona-
rım, Teknisyen Eğitimi ve Sertifikas-
yon” olarak belirlendi. Konuşmacılar 
arasında TSE Ankara İl Müdürü 

Kürşat Bacanlı’nın yanı sıra; Ozan 
Ayözger, Mehmet Karakoç, Prof. Dr. 
Mesut Düzgün, Çağrı Koray Öztop-
çu ve Servet Sarı yer aldı.

Kürşat Bacanlı: Belgelendirme, 
Standartlar ve Yetkili Hizmet Belge-
leri (HYB)

Ozan Ayözger: Araç Expertiz 
Sektöründe Elektrikli Araçlara Uyum 
ve Yeni Hizmet Modelleri

Mehmet Karakoç: Otomotiv Tek-
nolojileri ve Servisleşme Dönemi

Prof. Dr. Mesut Düzgün: Tek-
nisyen Eğitimi, Üniversite-Sanayi İş 
Birliği ve Yeni Eğitim Modelleri

Çağrı Koray Öztopçu: Otomotivin 
Gelecek Trendleri ve Finansal Çö-
zümler

Servet Sarı: Elektrikli Araç Yan-
gınları ve Müdahale Eğitimleri

TOBFED Yönetim Kurulu Başkanı 
Serkan Bakırtaş moderatörlüğünde 

gerçekleştirilen oturumda, bakım-o-
narım teknolojileri, güvenlik stan-
dartları, finansal çözümler, eğitim ve 
belgelendirme sistemleri gibi önem-
li konular detaylı şekilde tartışıldı.

TOBFED, sektördeki tüm pay-
daşları elektrikli araçların satış son-
rası dünyasına dair vizyon ve bilgi 
paylaşımına katılmaya davet etti. 

 Haber Merkezi

Yozgatlı hemşehrimiz 
uzmanlığını paylaştı

Ankara’da faaliyet gösteren Yoz-
gatlı Dernekler Federasyonu, üye-
lik ağına bir yenisini daha ekledi. 
Sarıkaya Erbek Köyü Yardımlaşma 
ve Dayanışma Derneği, dernek baş-

kanları Nurullah Erbek öncülüğün-
de federasyona yaptığı başvuru ve 
gerekli prosedürleri tamamlaması-
nın ardından yönetim kurulu kararıy-
la federasyonun 125. üyesi oldu.

Yozgatlı Dernekler Federasyo-
nu Genel Başkanı Selçuk Bağcı, 
yeni üye derneği federasyon çatısı 
altında görmekten büyük mutluluk 
duyduklarını belirterek, “Erbek 
Derneği’ni aramızda görmekten bü-
yük mutluluk duyuyoruz. Gönülden 
‘Hoş Geldiniz’ diyoruz” ifadelerini 
kullandı.

YARDIMLAŞMA 
AĞI GÜÇLENİYOR
Federasyonun üyelik sayısının 

her geçen gün arttığına dikkat çe-
ken Bağcı, Ankara’daki Yozgatlı top-
luluğun dayanışma ve yardımlaşma 
ağının güçlenmeye devam ettiğini 
vurguladı.

Federasyonun faaliyetleri, Yoz-
gatlı hemşehriler arasında birlik ve 
beraberliği pekiştirirken, yeni ka-
tılan derneklerle birlikte sosyal so-
rumluluk projelerinin ve toplumsal 
yardımlaşmanın daha da geniş bir 
alana yayılması hedefleniyor.

 Haber Merkezi 

Yeni üye yeni enerji

Öğrencilere Ücretsiz Eğitim Desteği
Mamak Belediyesi, sosyal be-

lediyecilik anlayışı çerçevesinde 
geliştirdiği destek programlarına 
devam ediyor. Bu kapsamda, Ma-
mak Bilim Merkezi’nde eğitim-öğ-
retim süreci boyunca 5. ve 6. sınıf 
öğrencilerine Türkçe, Matematik, 
Fen Bilgisi ve İngilizce branşlarında 
dersler verilecek.

Mamak Belediyesi'nin eğitim 
ve sosyal destek projeleri, ilçedeki 
birçok ailenin günlük yaşamına doğ-
rudan katkı sağlıyor. Bu bağlamda, 
öğrencilerin okulda öğrendikleri 
bilgileri pekiştirmelerini, ders ba-
şarılarını artırmalarını ve sınavlara 
daha iyi hazırlanmalarını hedefleyen 
atölyelerde; Türkçe, Matematik, Fen 
Bilimleri ve İngilizce derslerinde 
destekleyici eğitimler verilecek.

ALANINDA UZMAN 
EĞİTMENLER 
GÖREV YAPACAK
Mamak Bilim Merkezi'nde ger-

çekleştirilecek olan destekleyici 
eğitimler, 17 Kasım tarihinde başla-
yacak. Atölyede, eğitimler hafta içi 
her gün 15:30-16:30 saatleri arasında 

verilecek. Projede alanında dene-
yimli eğitimciler öğrencilerle birebir 
ilgilenirken, öğrencilere kaliteli bir 
eğitim ortamı sunmak hedefleniyor.

Mamak Belediyesi’nin eğitime 

destek atölyesi hizmetinden yarar-
lanmak isteyen vatandaşlar https://
ehizmet.mamak.bel.tr/basvuru/
bilimkurs web sitesine ulaşarak hiz-
met alabilirler.  Haber Merkezi
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 Haber Merkezi
 Mehmet KALABALIK
 İHA

Sağlık Bakanlığı, hasta 
güvenliği ve kamu sağlığını 
koruma amacıyla sağlık hiz-
metleri alanındaki tanıtım ve 
bilgilendirme standartlarını 
yeniden belirledi.

Sağlık Hizmetlerinde 
Tanıtım ve Bilgilendirme Yö-
netmeliği, Resmi Gazete'de 
yayımlandı. Sağlık Bakanlığı, 
hasta güvenliğini, hasta hak-
larını ve kamu sağlığını en 
üst düzeyde koruma hedefiy-
le, sağlık hizmetleri alanın-
daki tanıtım ve bilgilendirme 
standartlarını yeniden belirle-
di. Bu düzenleme, özel sağlık 
kuruluşları, sağlık meslek 
mensupları ve uluslararası 
sağlık turizmi aracı kuruluş-
larını kapsayacak şekilde 
genişletildi.

ŞEFFAF VE GÜVENLİ 
TANITIM ORTAMI 
SAĞLANACAK
Yönetmelik, sektörde şef-

faf, güvenli ve denetlenebilir 
bir tanıtım ve bilgilendirme 
ortamı oluşturulmasını amaç-
lıyor. Bu kapsamda, Türki-
ye'nin sağlık turizmindeki 
küresel konumunu güçlendir-
mek için uluslararası tanıtım-
lar için özel hükümler getiril-
di. Yurt dışına yönelik tanıtım-
lar yalnızca Türkçe dışında 
resmi dillerde ve sponsorlu 
olarak yapılabilecek. Ancak, 
Türkiye'deki sağlık hizmetleri 
ile ilgili yanıltıcı bilgiye yer 
verilmeyecek.

TÜRKİYE’NİN 
ULUSLARARASI 
REKABET GÜCÜ 
ARTACAK
Yönetmelik, sağlık turizmi 

kapsamında ülkemize gelen 

yabancı hastaların doğru ve 
güvenilir bilgiyle en uygun 
sağlık hizmetine ulaşmala-
rını sağlamayı hedefliyor. 
Türkiye’de uygulama izni 
bulunmayan tıbbi işlemler 
ve tedavi yöntemleri, ulusla-
rarası sağlık turizmi tanıtım-
larında yer almayacak. Bu 
şekilde, Türkiye'nin uluslara-
rası pazardaki rekabet gücü 
artırılırken hasta güvenliği de 
korunacak.

YANILTICI GÖRSELLER 
YASAKLANACAK
Yeni düzenleme ile Türki-

ye'deki sağlık kuruluşları ve 
hekimler, sosyal medya ve 
dijital platformlarda yalnızca 
bilgilendirme amacıyla içerik 
paylaşabilecek. Ücretli veya 
sponsorlu içerik paylaşımla-
rına ise yer verilemeyecek. 
Ayrıca, yanıltıcı görseller, 
makyajlı fotoğraflar ve bir 
işlemin öncesi ve sonrası 
gösterilen görsellerde aynı 
teknik şartlarda ve ortamda 
görüntülenmesi zorunlu ola-
cak. Fotoğraflarda tarihlerin 
belirtilmesi de şart.

HASTA GÖRSELLERİ 
VE YORUMLAR İÇİN 
YENİ KURALLAR
Hasta görselleri, yalnızca 

yazılı veya elektronik onay 
ile ve Hasta Hakları Yönet-
meliği'ne uygun şekilde kul-
lanılabilecek. Ayrıca, hasta 
yorumları, memnuniyet ifade-
leri veya teşekkür mesajları 
üzerinden tanıtım yapılması 
yasaklanacak. Sağlık hizmet-
lerinin tanıtımında etik sınır-
lar korunacak ve hastaların 
rızası esas alınacak. 

 Haber Merkezi

Sağlıkta yeni dönem

Mamak Belediyesi, 11 
Kasım Milli Ağaçlandırma 
Günü kapsamında düzenle-
nen etkinlikte, onlarca fidanı 
toprakla buluşturdu. “Yeşil bir 
dünya için her fidan bir umut” 
sloganıyla gerçekleştirilen 
etkinlikte, Durali Alıç Kreş ve 
Gündüz Bakımevi öğrencileri, 
sivil toplum temsilcileri ve 
vatandaşlar bir araya gelerek 
dikilen fidanlara ilk can suyu-
nu verdi.

Üreğil Millet Bahçesi’nde 
yapılan ağaçlandırma etkin-
liğinde; Mamak Belediyesi 

Başkan Yardımcıları, Ankara 
İl Afet ve Acil Durum (AFAD) 
Müdürlüğü Eğitim Şube Mü-
dürü, Başkan Danışmanları, 
birim müdürleri, muhtarlar, 
belediye personeli, Durali 
Alıç Kreş ve Gündüz Bakımevi 
öğrencileri ve vatandaşlar 
katıldı. 

Etkinlikte, saygı duruşu ve 
İstiklal Marşı’nın okunması-
nın ardından söz alan Başkan 
Yardımcısı Erdoğan Doğan, 
“11 Kasım Milli Ağaçlandırma 
Günü kapsamında, gelece-
ğe nefes olmak ve doğaya 

verdiğimiz sözü tutmak için 
fidanlarımızı toprakla buluş-
turuyoruz” diyerek etkinliğin 
önemine vurgu yaptı.

“DOĞAYI KORUMAK, 
GELECEĞİ
KORUMAKTIR”
Her bir fidanın doğaya olan 

borcumuzu hatırlattığını belir-
ten Mamak Belediye Başkanı 
Yardımcısı Erdoğan Doğan, 
son yıllarda yaşanan orman 
yangınlarının doğanın kıyme-
tini bir kez daha hatırlattığını 
ifade etti. Doğan, “Doğayı ko-
rumak, geleceği korumaktır. 

Biz de Mamak’ta bu anlayışla 
hareket ediyoruz. Millet bah-
çelerimizde, parklarımızda, 
yeşil alanlarımızda her bir fi-
danı kendi ellerimizle toprağa 
dikiyor, çocuklarımıza bıraka-
cağımız yeşil bir Mamak için 
canla başla çalışıyoruz” dedi.

HER FİDAN, GELECEK 
NESİLLERE BIRAKILAN 
BİR MİRAS
Ekolojik olarak büyük bir 

öneme sahip olan ormanları 
korumak, sürdürülebilir şe-
kilde yönetmek ve gelecek 
nesiller için daha sağlıklı ve 
yaşanabilir bir dünya bırak-
mak amacıyla 11 Kasım günü 
'Milli Ağaçlandırma Günü' ola-
rak kutlanıyor.  Milli Ağaçlan-
dırma Günü, yalnızca orman 
varlığını artırmayı değil, aynı 
zamanda erozyon kontrolünü 
teşvik ederek toprak, su ve 
bitki arasındaki doğal dengeyi 
yeniden oluşturmayı, biyolo-
jik çeşitliliği geliştirmeyi ve 
çevre değerlerini korumayı da 
amaçlıyor. Bu anlamlı günde 
Türkiye’nin dört bir yanında 
toprağa can suyu verilirken, 
her dikilen fidan gelecek 
nesillere daha yeşil, daha 
sağlıklı ve yaşanabilir bir ülke 
bırakma yolunda umut oluyor.  

 Haber Merkezi

ANKARA’NIN YEŞiL ŞEKERi
Milli Ağaçlandırma Günü kapsamında Türkşeker Ankara Fabrikası yerleşkesin-
de coşkulu bir fidan dikim etkinliği gerçekleştirildi. Etkinlik, Şeker Çocuklar Or-
man Anaokulu öğrencilerinin katılımıyla renkli ve neşeli anlara sahne oldu.

DOĞAYA DUYARLI KURUM
Türkşeker, üretim faaliyetlerinin yanı 

sıra doğaya olan duyarlılığıyla da örnek 
bir kamu kuruluşu olmayı sürdürüyor. 
Ankara’daki Genel Müdürlüğün yanı sıra 
Türkiye genelindeki şeker fabrikaları, 
geniş yeşil alanlar ve çam ağaçlarıyla 
çevrili. Bu alanlar, çalışanlara ve ziyaret-
çilere doğayla iç içe bir ortam sunarken, 
kurumun çevreye olan bağlılığını da göz-
ler önüne seriyor.

Türkşeker, geçmiş yıllarda da ülke ge-
nelinde yürütülen ağaçlandırma seferber-
liklerine aktif katılım sağlayarak binlerce 
fidanı toprakla buluşturmuştu. Bu yılki 
etkinlikle birlikte kurumun yeşil mirasına 
yeni fidanlar eklendi.

GELECEĞE YEŞİL TÜRKİYE 
BIRAKMA HEDEFİ
Doğa dostu uygulamalarıyla öne çıkan 

Türkşeker, çevre bilincini çalışanlarından 
öğrencilerine, üretim tesislerinden sosyal 

sorumluluk projelerine kadar her alanda 
yaygınlaştırmayı hedefliyor. “Her fidan bir 
nefes, her nefes bir gelecek” anlayışıyla 

yürütülen projelerle, daha yeşil ve sürdü-
rülebilir bir Türkiye için çalışmalar karar-
lılıkla sürdürülüyor.   Haber Merkezi

Mamak’ta Geleceğe Yeşil MirasMamak’ta Geleceğe Yeşil Miras

Ankara Hacı Ömer Tarman 
Anadolu Lisesi, Millî Eğitim 
Bakanlığı tarafından yürü-
tülen “Yeşil Vatan Projesi” 
kapsamında anlamlı bir çevre 
temizliği etkinliği gerçekleş-
tirdi.

Kütüphanecilik Kulübü da-
nışman öğretmenleri Meltem 
Koçak ve Rahime Ordu reh-
berliğinde düzenlenen etkin-
likte öğrenciler, okul bahçesi 
ve çevresindeki yeşil alanlar-
da temizlik çalışması yaparak 
doğanın korunmasına katkıda 
bulundu.

ÖĞRENCİLER EL ELE 
VERDİ, DOĞA İÇİN 
TEMİZ BİR ADIM ATTI
Etkinlik boyunca eldiven-

lerini takan öğrenciler, okul 
bahçesindeki atıkları topla-
yarak çevre kirliliğine karşı 
örnek bir duyarlılık sergiledi. 
Ardından yeşil alanlardaki 
yabani otları ve yaprakları 
temizleyen öğrenciler, okul 
çevresini pırıl pırıl hale ge-

tirdi.
Dayanışma ve iş birliği 

içinde gerçekleşen çevre 
temizliği etkinliğinde öğ-
renciler, doğayı korumanın 
ortak bir sorumluluk bilinciyle 
mümkün olabileceğini vurgu-
ladı.

ÇEVRE BİLİNCİYLE 
YETİŞEN NESİLLER
Okul Müdürü Yozgatıl-

Hemşehrimiz Fatih Aşkın, öğ-
rencilerde çevre farkındalığı 
oluşturmayı hedefleyen bu 
tür faaliyetlerin düzenli ola-
rak devam edeceğini belirtti. 
Hacı Ömer Tarman Anadolu 
Lisesi, “Yeşil Vatan Projesi” 
kapsamında yürüttüğü çalış-
malarla çevreye duyarlı, do-
ğayı koruyan bilinçli bireyler 
yetiştirmeyi amaçlıyor.

Bu etkinlikle öğrenciler, 
Yeşil Vatan Projesi’nin temel 
hedefi olan doğaya duyarlı 
nesiller yetiştirmevizyonuna 
bir adım daha yaklaştı.

 Haber Merkezi

Ankara’nın vatansever çocukları!



Sosyal Güvenlik Kurumu 
(SGK) Yönetim Kurulu Üyesi 
ve Yozgatlı hemşehrimiz 
Uğur Ünalan, yakın zamanda 
hemşehrileri tarafından ma-
kamında ziyaret edildi.

Yenifakılı Yozgatlılar Der-
nek Başkanı Ramazan İler, 
dernek yönetiminden Yaşar 
Deniz Uyar ve Yüksel Dağ’ın 
katıldığı ziyarette, hemşeh-
riler arası dayanışmanın 
güçlendirilmesi ve kurum 
bünyesindeki çalışmalar ele 
alındı.

İŞ BİRLİĞİ 
MESAJI VERİLDİ
Ziyarette ayrıca Sosyal 

Güvenlik Denetmeni Turan 
Ayar, Personel Daire Başkan-
lığı Şefi Erol Atik ve EHGM 
Yönetim Hizmetleri Daire 
Başkanlığı Şube Müdürü 
Mustafa Hira Doğan da hazır 
bulundu. Katılımcılar, hem-

şehrilik bağlarının önemine 
dikkat çekerek, kurum içinde 
ve dışında iş birliği ve daya-
nışmanın artırılmasına vurgu 
yaptı.

Görüşmeler sırasında 
hemşehriler arasında iletişim 

ve destek ağlarının güçlen-
dirilmesinin önemi üzerinde 
duruldu. SGK yetkilileri, 
hemşehrilerinin ziyaretlerin-
den duydukları memnuniyeti 
ifade ederek, bu tür buluş-
maların kurum içi motivasyo-

nu artırdığına işaret etti.
Uğur Ünalan, hemşehrile-

rine yakın ilgileri için teşek-
kür ederek, dayanışmanın 
ve iş birliğinin her zaman 
güçlendirilmesi gerektiğini 
vurguladı.  Haber Merkezi

Ünalan’a hemşehri ziyareti

Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi, 10 Kasım Atatürk’ü Anma 
Günü etkinleri kapsamında 
anlamlı gösterilere ev sahipli-
ği yaptı.

 Kocatepe Kültür Merke-
zi’nde düzenlenen etkinlikler 
kapsamında Gazi Mustafa Ke-
mal Atatürk’ün yaşamının son 
döneminden kesitlerin payla-
şıldığı “Son 11 Ay” isimli lirik 
anlatısı ve Atatürk’ün çocukluk 
arkadaşı Salih Bozok’la olan 
dostluğunu konu alan “VEDA” 
filmini Başkentlilerle buluştu.

 Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi, 10 Kasım Atatürk’ü Anma 
Günü etkinlikleri kapsamında 
anlamlı gösterilere ev sahipli-
ği yaptı.

Kocatepe Kültür Merke-
zi’nde gerçekleştirilen etkin-
liklerde, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün yaşamının son dö-
neminden kesitlerin paylaşıl-
dığı “Son 11 Ay” isimli lirik an-
latımı ve Atatürk’ün çocukluk 
arkadaşı Salih Bozok’la olan 
dostluğunu konu alan “VEDA” 
filmi Başkentlilerle buluştu. 

 GEÇİRDİĞİ “SON 11 AY” 
SAHNELENDİ
ABB Kültür, Sanat ve Sosyal 

İşler Dairesi Başkanlığı ve ABB 
Şehir Tiyatroları iş birliğiyle 
sahnelenen “Son 11 Ay” adlı 
gösteri seyircilerden büyük 
ilgi gördü. Firdevs Aylin Tez’in 
yazıp yönettiği eser ile Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 1938 
yılında geçirdiği son aylar 
lirik anlatımı Ankara Kocatepe 
Kültür Merkezi’nde seyirciyle 
buluştu.

 TEZ: “VASIFLARININ 
YANINDA DAHA ÇOK 
İNSAN HALİNİ
 YANSITMAK İSTEDİM”
“Son 11 Ay” isimli lirik 

anlatımı yazar ve yönetmeni 
Firdevs Aylin Tez, gösterinin 
hazırlık sürecini şöyle anlattı:

“‘Son 11 Ay’ aslında bizim 
2020 yılında tasarımını yaptı-
ğımız bir projeydi. Bu projede 
aslında birazcık şunu göstere-
yim istedim; Ata’mızın 1938 yı-
lında son 11 ayını nasıl geçir-
diğine ilişkin ve buradan adım 
adım ay ay bakarken aslında 
hem çok yoğun bir tempoda 
hem de bir yandan hastalık 
ilerliyor. Çok duygusal, benim 
için dehem yazarken hem 
araştırırken çok duygusaldı. 
Aynı şekilde sahne tasarımını 
yaparken ya da rejisini yapar-

ken de aslında şarkılarla aynı 
şeyi hissettim. Orada biraz da 
Atatürk’ün daha insan hâlini, 
büyük lider, devlet adamı, 
asker, büyük önder, evet bu 
vasıflarının yanı sıra o insan 
hâliyle yansıtmak istedim.”

“VEDA“ FİLMİ DUYGU 
DOLU ANLARA 
SAHNE OLDU
Başkentliler tarafından yo-

ğun ilgi gören film gösterimi, 
duygu dolu anlara sahne oldu. 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
idealleri ve insani yönünün 
perdeye aktarıldığı film, iz-
leyicilerin büyük beğenisini 
topladı.

 Gösterimi izlemeye gelen 
vatandaşlar duygularını şu 
sözlerle dile getirdi:

 -İlhami Parslan: “Ata-
türk’ün en büyük özelliği bir 
beden olmayışıdır. Atatürk’ün 
ülkesinde yaşamaktan ayrı 
gurur duyuyorum, Atatürk’ün 
fikirlerine sahip olmaktan çok 
daha mutlu ve gururluyum. 
Atatürk’ün gösterdiği yolda 
ilerleyeceğimizden şüphemiz 
yok. Büyükşehir Belediyesi’nin 
bu faaliyetinden ve davetinden 
dolayı teşekkür ediyorum.”

-Yılmaz Karabıyık: “Ata-
türk’ü anmak için güzel bir 
hafta. 10 Kasım’da Atatürk’ü 
yaşıyoruz ve yaşatacağız.”

-Güler Korkmazer: “Her 10 
Kasım’da olduğu gibi bu 10 
Kasım’da da sevgi, özlem ve 
hasretle anıyoruz.”

-Halime Doğan: “Atamızın 
hayranıyım. Emekli öğretme-
nim ben. Onun izinde yürüdük, 
onun izinde öğrettik.İnşallah 
sonsuza kadar devam eder 
Atatürk sevgisi. Milletimiz 
olarak Ata’mızın hakkını hiçbir 
zaman ödeyemeyiz.”

-Meryem Kırkayak: “Onun 
gibi bir daha gelmeyecek bir 
insanı sürekli üzülerek anıyo-
ruz. Herkes Atatürk gibi bir 
insan olmak için çok uğraşıyor 
ama olmuyor maalesef. Biz de 
Atatürk’ün ışığında yürüyoruz. 
Çocuklarımı da öyle yürütüyo-
rum, inşallah onlar da bizden 
sonra devam edeceklerdir.”

-Meltem Gülçiçek: “Ata’ma 
geldim, Ata’mı unutmama 
imkân yok, her an kalbimiz-
de, onun yolunda ilerliyoruz. 
Çocuklarımıza onun yolunda 
ilerlemeleri için tavsiyelerde 
bulunuyoruz.” 

 Haber Merkezi

Gölbaşı Belediyesi, 11 
Kasım Milli Ağaçlandırma 
Günü dolayısıyla “Bir Fidan Bir 
Nefes, Bir Nefes Bir Gelecek” 
sloganıyla anlamlı bir etkinliğe 
ev sahipliği yaptı. Etkinlik kap-
samında 1000 fidan toprakla 
buluşturuldu.

Ekonomik, ekolojik ve 
sosyal açıdan büyük öneme 
sahip ormanları korumak, sür-
dürülebilir şekilde yönetmek 
ve gelecek nesillere aktarmak 
amacıyla ilan edilen 11 Kasım 
Milli Ağaçlandırma Günü’nde 
Gölbaşı Belediyesi anlamlı bir 
etkinliğe ev sahipliği yaptı. 
‘Bir Fidan Bir Nefes, Bir Nefes 
Bir Gelecek’ sloganıyla dü-
zenlenen etkinlikte 1000 fidan 

toprakla buluşturuldu. Progra-
ma, Gölbaşı Kaymakamı Erol 
Rüstemoğlu, Gölbaşı Belediye 
Başkanı Yakup Odabaşı, İlçe 
Müftüsü Bünyamin Turgut, İlçe 
MEB Müdürü Serap Yılmaz, 
ilçe protokolü, belediye mec-
lis üyeleri, siyasi parti ve sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri, 
muhtarlar, basın mensupları ve 
çok sayıda vatandaş katıldı.

Ayrıca programda Milli 
Eğitim Bakanlığına bağlı okul-
larda eğitim-öğretim gören öğ-
renciler de yerini alırken fidan 
dikmenin heyecanını yaşadı. 
Öğrenciler, protokol üyeleriyle 
birlikte diktikleri fidanlara can 
suyu verdi.

“İLÇEMİZİN YEŞİL 

DOKUSUNU 
GÜÇLENDİRMEYE
 DEVAM EDECEĞİZ”
Etkinlikte yaptığı konuşma-

da “Milli Ağaçlandırma Günü 
vesilesiyle, “Bir fidan bir nefes, 
bir nefes bir gelecek” diyerek; 
hem Gölbaşı’mızın hem de 
ülkemizin yarınlarına nefes 
olmanın gururunu yaşıyoruz.” 
ifadeleriyle sözlerine başlayan 
Odabaşı “Gölbaşı Belediyesi 
olarak, yeşili korumanın ve 
çoğaltmanın bir medeniyet 
sorumluluğu olduğuna inanı-
yoruz. Bu kapsamda, 2025 yılı 
içerisinde ilçemizin dört bir 
yanında 18 bin ağacı toprakla 
buluşturmanın haklı gururunu 
yaşıyoruz. Bu anlamlı günde 
de bu sayıya bin fidanı daha 
ekleyerek, ilçemizin yeşil do-
kusunu güçlendirmeye devam 
edeceğiz. Bu çalışmalarımız, 
sadece sayılardan ibaret değil. 
Her bir dikilen fidan, çocukla-
rımızın daha temiz bir havada 
soluk alacağı, kuşların yuva 
yapacağı, insanların nefes 
alacağı bir yaşam alanı de-
mek. Şunu biliyoruz ki; bugün 
diktiğimiz her fidan, yarının 
Gölbaşı'sına bırakacağımız en 
güzel emanettir. Bu vesileyle, 
bu anlamlı günde bizleri yalnız 
bırakmayan, emeği ve alın teri 
ile bu yeşil seferberliğe ortak 
olan tüm hemşehrilerime, 
sivil toplum kuruluşlarımıza, 
özveriyle çalışan belediye per-

sonelimize ve en kıymetlileri, 
geleceğimizin teminatı çocuk-
larımıza en içten teşekkürle-
rimi sunuyorum. Sözlerime, 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün, 
"Yeşili görmeyen gözler renk 
zevkinden mahrumdur." sö-
züyle bitiriyor, diktiğimiz tüm 
fidanların, Gölbaşı'mıza ve 
ülkemize hayırlı olmasını dili-
yorum.” dedi.

Gölbaşı Kaymakamı Erol 
Rüstemoğlu da konuşmasında 
sanayileşme ve iklim değişikli-
ğinin arttığı günümüzde orman 
varlıklarının korunması ve 
artırılmasının önemine vurgu 
yaparak Milli Ağaçlandırma 
Günü’nün çevre bilinci açısın-
dan taşıdığı değeri hatırlattı.

Etkinlik, fidanların toprakla 
buluşturulmasının ardından 
katılımcılara fide dağıtılmasıyla 
devam etti. Çekilen hatıra fo-
toğraflarının ardından program 
sona erdi.   Haber Merkezi

Fidanlar toprakla buluştuFidanlar toprakla buluştu

 VEDA filmi VEDA filmi 
başkentlilerle buluştu


